

# 严打“黑烟”机动车 还市民新鲜空气

## 两部门依法对尾气排放不合格车辆予以处罚、督促维修或报废

信阳消息(记者孟磊)为进一步推进市中心城区大气污染防治工作深入开展,加大对冒“黑烟”机动车打击力度,减少因机动车尾气排放带来的污染,日前,我市在中心城区以及进出中心城区的交通要道口扎实开展机动车治理行动,确保中心城区空气质量改善提升。

为确保整治行动扎实有

效,市交警部门对进入中心城区冒“黑烟”的客车、货车、三轮车以及拖拉机、农用车等发现一辆,查扣一辆,并及时移交生态环境部门检测。同时,市生态环境部门组织移动检测车在市区不同的主要路口配合开展尾气检测,对交警部门查获的车辆现场进行检测,对尾气排放不合格车辆,两部门依法予以处罚、督促维修或

报废。

自5月27日开展整治活动以来,至今共查获“黑烟”客货车12585台、三轮车251台、其他车658台,经尾气检测不合格1983台,处罚1983台,移送报废公司962台。12月2日至4日,仅3天时间就查获“黑烟”客货车126台,三轮车4台,经尾气检测不合格5台,处罚5台。

## 全国执行一盘棋 异地协助促执行

### 河间市人民法院为信阳中院的高效工作作风点赞

信阳消息(郭晓雨)“谢谢信阳中院执行局和法警队的同志对我们工作的大力支持,这次可给我们帮了大忙了!”11月28日上午,来自河北省河间市人民法院的法官王向东对信阳中院执行三庭庭长史训利、副庭长管余晶连连表示感谢。

11月27日,从千里之外的河北省河间市赶来的法官王向东、何建光来到市中级人民法院执行局,请求协助对家住信阳工业城的被执行人洪某某采取强制措施。中院法警支队支队长、执行局负责人李忠智在详细了解情况后,当即安排执行三庭庭长史训利、副庭长管余晶全力配合兄弟法院的工作。

史训利接到工作指令后,第一时间安排落实,执行三庭干警部署警力,联系车辆,并连夜制作出换

押文书,以确保拘留措施顺利进行。

11月28日凌晨,经过长达3个小时的摸排,终于查清洪某某的准确住址,经过反复的确认核实被执行人的身份后,执行干警及法警抓获被执行人洪某某,向其宣读执行决定书,并进行现场搜查。虽然现场被执行人的亲属和朋友较多,但执行法警现场及时释法说理,仅用10分钟时间就将被执行人安全带离现场。经过河南圣德医院的健康体检后,已近中午12时,干警们都已饥肠辘辘,但仍坚持将被执行人送至市拘留所羁押,待办完手续后已近下午2时。何建光说:“办过这么多异地执行案件,信阳中院执行局的协助执行力度最大,行动最迅速,为兄弟法院扎实作风点赞。”

## 有爱相伴 温暖同行



近日,信阳市特殊教育学校的部分师生志愿者来到了信阳市儿童福利院。走进教室,孩子们天真的笑容瞬间融化了众人的心,纷纷开始与孩子进行亲密互动,志愿者们给两个特教班的孩子上了一节绘本和律动课。随后,特校的师生还和孩子们一起做手工,大家在一起相处得其乐融融。 连赞摄

## 农产品进城更便利

### 信阳邮政创新电商扶贫路径

信阳消息(记者马依帆)链接贫困户与电商企业,破解农产品上行难题,12月7日上午,平桥区第一届邮政电商扶贫交流会暨邮政电商扶贫专题邮局在市郊区邮政分公司举行。信阳邮政发挥优势,助力脱贫,积极探索创新电商扶贫新路径。

电商扶贫是精准扶贫的有效抓手,也是利用新技术新模式助推脱贫攻坚的新举措。为贯彻落实习近平总书记调研考察河南讲话精神,信阳邮政结合本地实际,出台了电商扶贫3年行动规划,将扶贫贯穿邮政农村电商发展全过程,推进精准扶贫、精准脱贫。

随着脱贫攻坚的持续深

入,更多的优质农产品需要更便利的电商渠道。市郊区邮政分公司负责平桥区全域及浉河区农村乡镇的邮政通信服务工作,近年来,通过平台搭建、产品组织、宣传推广,推进电商扶贫。探索开办邮政电商扶贫专题邮局,更是新形势下农村电商发展的新突破。

农产品进城更便利,工业品下乡更畅通。记者了解到,邮政电商扶贫专题邮局是充分发挥邮政网点、渠道、人员的优势,集电商客户、邮政寄递为一体的综合服务平台,不仅可以一站式办理10多项便民业务,着力提升配送能力,还吸引电商客户入驻邮政平台,为电商

客户提供快捷的寄递渠道,将优质农产品通过电商渠道销往全国各地,凝聚精准扶贫中的邮政力量。

据介绍,信阳邮政按照市委、市政府的要求,坚持改善贫困地区电商扶贫基础设施,打造县乡村三级电商扶贫网络;坚持完善贫困地区电商扶贫服务体系,加快示范网点建设,加大电商人才培养,带动地方特色产业发展,实现零售线上订单15万单;坚持推动贫困地区电商扶贫共建共享,全市191个乡镇开通了二频邮路,促进农产品、农村生产生活物资高效便捷流通,为脱贫攻坚、乡村振兴提供了有力支撑。

## 冬日的暖阳等你来接收

### 本周我市以晴好天气为主偶有雨水

信阳消息(记者韩蕾)上周末,一道明媚的阳光叫醒了一城的人。午后,在暖阳下散步、喝茶、聊天,是多么惬意的事情,多么想让太阳继续停留。别慌,你想要的阳光本周统统都给你。

记者从市气象台了解到,本周我市以晴好天气为主,尽管偶有雨水,但很短暂。同时,本周气温相对来说比较高,动辄15℃左右的温度,让人会误以为身在秋高气爽的季节。

具体天气预报如下:12月9日(周一),晴天到多云,西南风3级,5℃~17℃;12月10日(周二),晴天到多云,5℃~18℃;12月11日(周三),多云间晴天,4℃~15℃;12月12日(周四),多云,4℃~15℃;12月13日(周五),多云到阴天,5℃~15℃;

12月14日(周六),阴天有小雨,7℃~13℃;12月15日(周日),多云到晴天,6℃~15℃。

从天气预报可以看出,本周我市天气真的是让人惊喜,冬日暖阳,气候宜人,让人恨不得赖在室外享受阳光。不过,尽管天气好,但身处冬季,雨水较少,空气比较干燥,市民在注意保暖的时候,也要注意防干燥、上火。

空气干燥,再加上室内空调或者暖气的“加持”,会导致身体水分流失比较快,所以应多喝水补充水分。我们还可以多吃蔬菜,来补充营养,防止上火。

